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Předpis č. 4 – Vnitřní směrnice pro transparentnost hodnocení a výběr projektů, zamezení střetu zájmů MAS Sokolovsko 



Vnitřní směrnice pro transparentnost hodnocení a výběru projektů, zamezení střetu zájmů 

MAS Sokolovsko o. p. s.
Název a právní forma:
MAS Sokolovsko o.p.s.

Sídlo:



Náměstí Míru 230, 357 61 Březová
IČ:



279 62 008
Směrnice č. 1 – Hodnocení projektů
A. Projekty určené k hodnocení
Pojmem projekty určité k hodnocení se rozumí ty projekty, které úspěšně projdou administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti. O výsledku administrativní kontroly a kontroly přijatelnosti jsou žadatelé písemně informováni do 7 pracovních dnů od ukončení administrativní kontroly – v souladu s Pravidly PRV, IV.1.1 a IV.1.2. 
B. Průběh hodnocení projektů SPL
Projekty určené k hodnocení budou předány členům výběrové komise. Žádosti budou rozděleny tak, aby každý projekt byl hodnocen min. 2 členy komise. Jeden hodnotitel vždy musí být z veřejné sféry, jeden ze sféry podnikatelské či neziskové. Ti na základě individuálního studia projektové žádosti přidělí jednotlivým žádostem body dle bodovací tabulky platné pro jednotlivá Fiche. K dispozici budou mít metodiku obsahující postup hodnocení a popis jednotlivých hodnotících kritérií. Každý hodnotitel boduje samostatně a své bodování zapisuje do bodovacího protokolu. 

Pokud se hodnocení obou hodnotitelů liší o více než 20 % bude projekt hodnocen 3. hodnotitelem. 

Každý člen výběrové komise podepíše čestné prohlášení o nepodjatosti vůči projektům, které mu byly přiděleny k posouzení. Pokud některý hodnotitel dostane k hodnocení projekt, ke kterému by nemohl zaujmout nezaujaté stanovisko, předá tento projekt jinému hodnotiteli.  
Výběrová komise poté z obodovaných projektů sestaví tzv. long list, tj. širší výběr projektů. Tento long list bude sestaven na základě pořadí bodů získaných v hodnocení projektů. Pokud komise uzná za vhodné, mohou se rozhodování o pořadí zúčastnit i odborníci s hlasem poradním – expertní hodnocení specifických žádostí.

Směrnice č. 2 – Výběr projektů
Postupy při výběru projektů

Projekty z long listu budou dále předány členům programového výboru. Jeho hlavním úkolem bude vypracovat tzv. short list, tj. vybrat užší seznam projektů z long listu. Projekty v tomto tzv. short listu budou seřazeny podle počtu bodů, které získaly při hodnocení z hlediska kritérií přijatelnosti (tj. objeví-li se např. dva podobné projekty a jeden získá více bodů než druhý, pak není možné prohodit jejich pořadí v tomto short listu). Tento výběr projektů do short listu by měl zabezpečit, že do užšího výběru se nedostanou projekty jen na základě vysokého počtu bodů získaných v předchozím bodování. 

Projekty budou programovým výborem hodnoceny komplexně (tj. z hlediska vize a cílů MAS Sokolovsko a celkové vyváženosti projektů), bude zvažováno přispění projektů k plnění záměrů a plánů strategie MAS. 

V ojedinělých případech, kdy více projektů získá stejný počet bodů nebo budou obsahově velmi blízké a přitom se ocitnou na hranici pro doporučení/nedoporučení k financování, má programový výbor právo požádat tohoto žadatele, aby svůj projekt veřejně představil. Na této veřejné obhajobě se musí shodnout minimálně nadpoloviční většina členů programového výboru.
Seznam projektů určených k přidělení dotace bude předán správní radě MAS Sokolovska, která  výběr ověří a schválí. Pouze ve výjimečných případech, má-li k tomu správní rada vážné důvody, může rozhodnout o vyřazení určitého projektu doporučeného k financování. Tento poté bude nahrazen projektem, resp. projekty, které v short listu bodově následují za vybranými projekty.  
V případě, že částka alokovaná pro dané Fiche a dané kolo nebude vyčerpána, bude převedena do následujícího kola daného kalendářního roku. V případě, že se bude jednat o kolo poslední a žádné následující už nebude vyhlašováno, budou moci být navrženy k podpoře náhradní projekty v pořadí dle bodového hodnocení.
Po provedení výběru projektů budou vítězné žádosti včetně všech relevantních dokumentů předány na RO SZIF.
Tento postup je pevně zakotven ve Statutu MAS a zabezpečí, že projekty budou hodnoceny v několika stupních, různými lidmi, z různých oborů (podnikatelé, samospráva, neziskové subjekty) a z různých oblastí MAS. Takto bude max. omezen vliv případných lobbystických aktivit při rozdělování dotací. 

Personální zajištění osob podílejících se na hodnocení a výběru projektů

Veškeré aktivity spojené s hodnocením a výběrem projektů budou plně v gesci výběrové komise, programového výboru a správní rady MAS. Z jednání všech orgánů zainteresovaných na hodnocení a výběru projektů budou předsedy jednotlivých orgánů vyhotoveny zápisy.

Opravné postupy při vyřazení projektu v rámci administrativní kontroly a kontroly přijatelnosti

MAS Sokolovsko má pro administraci žádosti nastaven následující opravný postup: Žadatel může proti závěru administrativní kontroly a kontroly přijatelnosti podat písemné odvolání. To musí být doručeno do sídla MAS v čase k tomu určeném. Dozorčí rada MAS Sokolovsko poté prozkoumá oprávněnost odvolání a vydá doporučující stanovisko, které následně projedná také správní rada MAS. Ta rozhodne o vyřazení resp. zpětném zařazení projektu do procesu administrace. Nebude-li žadatel ani poté srozuměn s rozhodnutím MAS, může podat žádost o přezkoumání postupu MAS na příslušné RO SZIF a pokud tak učiní, musí do druhého dne dát tuto skutečnost na vědomí MAS Sokolovsko. Dojde-li RO SZIF k závěru, že projekt byl vyřazen neoprávněně, bude MAS písemně vyzvána k nápravě. Časová souslednost jednotlivých odvolání je nastavena tak, aby projekt, který bude opětovně navrácen k hodnocení, mohl být ještě zařazen do procesu výběru projektů. 

Zaregistrování projektů doporučených ke schválení, doručí pracovníci MAS na RO SZIF do Ústí nad Labem v termínu stanoveném PRV.

Směrnice č. 3 – Zamezení střetu zájmů
1) Složení výběrové komise musí být takové, aby v ní byli zástupci neziskového sektoru, veřejného sektoru i podnikatelského sektoru.

2) Každý projekt hodnotí min. 2 hodnotitelé. Pokud se hodnocení obou hodnotitelů liší o více, než 20 % bude projekt hodnocen 3. hodnotitelem. 

3) Žádný hodnotitel nesmí hodnotit projekt, který sám připravoval do dané výzvy SPL, příp. žije v katastrálním území, na kterém se projekt realizuje, příp. má jakékoli osobní či pracovní vazby na žadatele. Toto potvrzuje každý hodnotitel podpis prohlášení o nepodjatosti.

4) Při hodnocení využíváme znalostí místních podmínek. MAS má 37 obcí, známe se mezi sebou. Ředitelka MAS důsledně sleduje, aby ke střetu zájmů nedošlo. Přesto jsou hodnotitelé před hodnocením vyzváni, aby oznámili případný střet zájmů v hodnocení projektů, pokud by jim takový byl přidělen. Pokud by taková situace nastala, byl by projekt následně přidělen jinému hodnotiteli. 

Tato směrnice nabývá účinnosti dne: 1.7.2011
Aktualizace proběhla dne: 5.4.2012
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